
FSI Physik - Sitzungsprotokoll
Montag, der 07.11.2016

16:15-18:15 Uhr

Anwesend: Leveke, Jule, Igor, Thies, Mario, Jenny, Tom, Leon, Maike, Jörg, Larissa M, Larissa
B, Arvid (Protokoll), Benni, Sophia, Olivia (Protokoll)

Tagesordnung:

TOP 1: Computerphysik

TOP 2: ZaPF

TOP 3: Beamer und Schließzeiten

TOP 4: Wahllisten

TOP 5: AKom

TOP 6: Lehrprobe

TOP 7: Sonstiges

TOP 1: Computerphysik

Jörg hatte am Donnerstag mit der Dozentin gesprochen, mit dem Ergebnis, dass sie den Stu-
dies die Wahl geben werde, ob sie als Klausurersatz lieber eine Projektarbeit machen oder
im Laufe des Semesters über Zettel bewertet werden. Das Problem, dass die Zettelvariante
nicht prüfungsordnungskonform ist, wird dadurch natürlich nicht gelöst. Bisher wurde dies
in Vorlesung jedoch noch nicht angesprochen. Sollte dies in der nächsten Vorlesung nicht
passieren, sollte die Dozentin noch einmal angesprochen werden.

TOP 2: ZaPF

Von Donnerstag bis Sonntag ist ZaPF in Dresden. Da wir zahlreich anreisen werden wurden
wir gebeten, als Helfer auszuhelfen. Es wäre gut, wenn sich daran alle beteiligen. Dazu muss
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jeder eine Email an helfer-zapf@mailbox.tu-dresden.de schreiben.
Desweiteren wäre es schön, sich vor Ort wieder bezüglich der zu besuchenden AKs abzuspre-
chen.
Im Hostel ist noch ein Bett im 6-er-Zimmer frei. Vllt möchte Mario da rein?

TOP 3: Beamer und Schließzeiten

Letzte Woche wurde wieder ein Beamer in T3 ’manipuliert’. Herr Weiß hatte geschrieben, dass
T3 deswegen nachts wieder abgeschlossen wird. Am Wochenende waren nun außerdem alle
Seminar- und Computerräume abgeschlossen. Es wird diskutiert, in der Uni zu übernachten,
um den Manipulateur zu fassen. Fraglich ist, ob genau in der Nacht dann ein Vorfall stattfin-
det.
Martin bietet an, sollte er benachrichtigt werden, wann der Beamer ausgestöpselt wird, dann
könnte er von zu Hause kurzfristig vorbeikommen.
Der Beamer verschickt bei Stromverlust eine automatische Nachricht. Noch besser wäre,
wenn wir in der Uni übernachten. Jule wird morgen mit Dirk abklären, ob wir die Emails
erhalten können. Finn schreibt Herrn Weiß, dass ab Mitte nächster Woche die Räume wieder
offen bleiben sollten. Einige Leute (Jenny, Finn, Leon, Martin, Arvid, Jule, Kevin, Larissa M,
Sophia, Benni) erklären sich bereit, am Do un Fr nächster Woche hier zu übernachten. Auf
dem Treffen nächste Woche soll das weiter besprochen werden.

TOP 4: Wahllisten

Das WählerInnenverzeichnis liegt zur Einsicht aus. Leute, die sich zur FBR Wahl aufstellen
lassen wollen, sollten nachschauen, ob sie darin verzeichnet sind. Nächste Woche legen wir
Listenreihenfolgen fest.

TOP 5: AKom

Herr Kuch hatte eine Email geschrieben, in der er nahelegt, auf die nächste AKom-Sitzung
einen nicht-forschenden Physiker einzuladen. Da Larissa B. ab nächster Woche nicht mehr
hier ist, weist sie noch einmal auf ihre Liste berufserfahrener PhysikerInnen im Pad hin. Le-
veke schreibt Herrn Kuch schon einmal, dass wir an einer baldigen Sitzung interessiert sind
und Kontakte anschreiben. Um einen Termin kümmern wir uns dann noch.
Anmerkung: Außerdem wollten wir gerne z.B. im Rahmen des Kolloquiums berufserfahrene
Leute einladen, sodass auch Studies die Gelegenheit zu einem Gespräch über Perspektiven
haben.
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TOP 6: Lehrprobe

Die Lehrprobe am Freitag war sehr schlecht. Nach einem Meinungsbild der Anwesenden, die
die Lehrprobe besucht haben, wären diese dagegen die Kandidatin zu berufen.

TOP 7: Sonstiges

Lukas präsentiert die Einladungen zur nächsten Sitzung des StuPa. Es steht unter anderem
eine Änderung der Geschäftsordnung dahingehend an, dass die Einladungen zu den StuPa
Sitzungen zukünftig per E-Mail verschickt werden können.

Nächstes Treffen: Montag, den 14.11.16 um 16:15 im CafeXX
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